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Vážení spoluobčané, 

 

vzhledem ke koronavirové situaci, která nám všem zkomplikovala každodenní 

život, byla i činnost Občanského sdružení Dolín značně limitována a omezena pouze na 

nejnutnější provozní nutnost. V té souvislosti nebyla uskutečněna řada již tradičních 

akcí, jako jarní úklid Dolína, pálení čarodějnic a příprava nohejbalového turnaje. Jelikož 

jsme si vědomi, že některé akce jsou skutečně již zažity a řadou občanů vítány, 

připravujeme jistá „náhradní“ řešení, která jsou ovšem do jisté míry omezena na 

„základ“. 

V návaznosti na výše uvedené si vás dovolujeme pozvat na níže uvedené akce: 

 

v pátek 12. června 2020 od 20:00 hodin pálení „NÁHRADNÍCH ČARODĚJNIC“ 

v lokalitě nad rybníkem. Na místě bude připraveno ohniště k opékání vuřtů a bude 

možno zakoupit pivo a limo. Ostatní případné nápoje a potraviny, vuřty, čarodějnice, 

sedátka, deky, apod. si přineste s sebou. 

 

v sobotu 27. června 2020 od 16 hodin se uskuteční VALNÁ HROMADA Občanského 

sdružení Dolín ve stanu na hřišti, která volně přejde v přátelské posezení občanů Dolína 

a jejich přátel. Stan je osvětlen a ozvučen. Večerní program nebude oproti předchozím 

doplněn profesionální hudební produkcí a kuchyně bude omezena na studené lahůdky 

a případně párky. Prodej nápojů bude oproti předchozím rokům nezměněn. Na Valnou 

hromadu jsou zváni všichni občané bez rozdílu členství v občanském sdružení. 

 

v sobotu 29. srpna 2020 se uskuteční tradiční „Rozloučení s prázdninami“ spojené 

s dětskými soutěžemi a hudebním doprovodem. Podrobnosti akce budou upřesněny 

v dostatečném předstihu před plánovanou akcí. 

 

Omlouváme se za omezení některých zažitých standardů, ale bohužel nejistota 

doby trvání nouzového stavu nás limitovala v přípravách, objednání hudby, 

nohejbalových týmů apod., avšak nám nejsou lhostejní obyvatelé Dolína, kteří se na 

plánované akce těší a mají zájem se setkat s přáteli. Všichni věříme, že další akce již 

nebudou narušeny žádnou mimořádnou událostí a budou realizovány v zažitém rozsahu.  

 

 

 

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce. 
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